TOUKA \!pocrA

KouncTpykTop nporpaMmmupyeMbIX Mojesieil HHXKeHEPHbIX CHCTEM

Ne KosmnuecTBo
HanMeHoBanue aerajau
n/n (1)
1 [Tporpammupyemsiii koutposiep DXL - 10T 1
2 Cunosas miata pacumpenust DXL - loT 1
3 [Inara pacmmpenust DXL - 10T ¢ agantepom MHTepHeT 1
4 [IporpammupyemMblii KOHTPOJUIEP MOJIEIICH 1
umkeHepHeix cucteM AR — DEK - RC
5 Pydxka 11s moreHnmmomMerpa 6
6 Trackingcam V3 1
7 Meramummueckuii Kopmyc 1
8 XOMYTBI 10
9 JlaTuuk TeMreparyphl ¥ BIQXHOCTH BO3AyXa 1
10 | Cron 1
11 | OcHoBanue 1
12 | Hora 1
13 | Kopomsiciio 1
14 | I'onoBka 1
15 | KpoHnmrelin 1
16 | Tsara 2
17 | Tara uzornyras 1
18 | Kierast BHEIIHSS 4
19 | Knemns npomexxyrouynas 2
20 | Tsara cxBara 2
21 Tsira 3yOuarast npuBoHas 1
22 Prryar npuBogHoit 1
23 | Ckoba 1
24 PrIuar qomomHUTEILHBIN 1
25 | 3BeHO TpeyroiapbHOe 1
26 | OcHoBa cxBara 1
27 | Tsra 3yOuaTtas 2
28 | biiox mutanus DC 1
29 | AkkymynaropHas Oatapest 7,2 B 1
30 | CepBonpusox PDI —6221MG - 180 4
31 | Koneca 2
32 | 3apsHOE YCTPOMCTBO 1
33 | lapoBas onopa 1
34 | JIgurarens K Kojiecy 2
35 | KoMmiekT BakyyMHOTO 3aXBaTa ¢ HACOCOM 1
36 ®dnanen npsMon 2
37 | ®nanen X-o00pa3HbIii 2
38 dnanern monoBUHKA 2
39 | Kpyr 2
40 | CepBonpHBOA MaJIbIH 2
41 | Hlaposas onopa 12mm 1
42 | HlapoBslii IBUTATENH C ApAiBEpPOM 2
43 | PacnpenenurtenbHas KOpoOKa 1
44 | HaGop npoBo10B 1
45 | UK nyneT ynpaBieHUs 1




TOUKA \!pocrA

46 | Kabenb 1
47 | HaGop pe3uctopon 1
48 | Habop yniwHUTENEH 10
49 | Tepmucrop 1
50 | UK pmatuumk 3
51 Bluetooth momyss 3
52 VY3 - nanpbHOMED 3
53 | Habop cBeToanonoB 1
54 | doTope3nucTop 1
55 /-MU CErMEHTHBIN UHAUKATOP 1
56 KHomnka TakToBas 5
57 | Jducnneit 1
58 CaeroauoaHas IIKaia 1
59 [ToTennmomeTp 3
60 | Tepmucrop 2
61 [Iee30memanka 1
62 | Pazsem Tamiya male 1
63 | JlaTuuk cKOpoOCTH 2
64 | Croiika 25 MM MaMa-Mama 4
65 | Croiika 20 MM MaMa-Mama 4
66 Croiika 10 MM MaMa-MaMa 6
67 | T'aiixa ISO 4035 -M2,5 7
68 | Lllaii0a netson 3,2*8*0,5 15
69 | I'aiika ISO 4035 — M2 18
70 | Bunr ISO 4762 — M3*10 13
71 Bunt M3*6 50
72 | Bunt ISO 4762 — M3*25 8
73 [TonnamuaHas BTynIKa 15
74 | Bunt [{un 7985, 5*6 7
75 | TI'aiika Jlua 985 — M3 13
76 Bunt M3*8 24
77 Bunr Hco 7046 -1 M2*6 — 4.8 -H 18
78 I"atixa M3 50




